
４…当てはまる
３…だいたい当てはまる，
２…あまり当てはまらない

 １…当てはまらない

118⼈が回答（回答率 約46％）

質問内容 平均値
２学期 １学期 比較

①　教育方針を保護者に分かりやすく伝えていると思いま
すか。 3.11 3.16 － 0.05 

②　学校⾏事や⽣徒会活動，課外活動等が充実し，
意欲的に⽣徒が活動していると思いますか。 3.36 3.37 － 0.01 

③　学校は，学習の場にふさわしい環境が整っていると思
いますか。 3.32 3.23 + 0.09

④　⽣徒に分かりやすく⼒の付く授業を⾏っていると思いま
すか。 3.01 3.06 － 0.05 

⑤　一⼈一⼈の学習状況に応じた指導をしていると思い
ますか。 2.80 2.88 － 0.08 

⑥　ＩＣＴを効果的に活⽤し，学⼒の向上につなげてい
ると思いますか。 2.98 2.99 － 0.01 

⑦　⽣徒の身なりや，あいさつ，マナー等をきちんと指導し
ていると思いますか。 3.32 3.30 + 0.02

⑧　いじめのない，仲良く楽しい学校づくりに取り組んでい
ると思いますか。 3.10 3.14 － 0.04 

⑨　個性や⼈権を尊重し，教育相談等を充実させている
と思いますか。 3.13 3.23 － 0.11 

⑩　⽣徒の進路や進学について，個別相談を充実させて
いると思いますか。 3.02 3.11 － 0.10 

⑪　高等学校説明会や職場体験学習は，⽣徒にとって
効果的だと思いますか。 3.58 3.55 + 0.03

⑫　必要な進路情報の提供に努めていると思いますか。
3.01 3.09 － 0.08 

⑬　学校と家庭との連携が良くとれていると思いますか。
3.07 3.03 + 0.04

⑭　学校は保護者や地域から信頼されていると思います
か。 3.31 3.30 + 0.01

⑮　 通信やホームページ を通して，日常の教育活動の
様⼦を理解できていると思いますか。 3.03 3.20 － 0.17 

令和５年度 保護者による学校評価（２学期）


